



# Nový Poriadok

#199

11/ 2023 (134)

## Encyklopédia - Michael Kühnen

### 45 - PROPAGANDA KRUTOSTI

Od založenia Národnosocialistickej nemeckej robotníckej strany 24. 2. 1920/30 JdF a najmä po porážke Tretej ríše v druhej svetovej vojne bola propaganda zverstiev stálou a účinnou zbraňou nepriateľskej strany v jej boji proti národnému socializmu. Zverská propaganda tak dokázala vytvoriť úplne skreslený, mrazivý obraz idey a strany, ktorý sa rozšíril aj na národný socializmus novej generácie a dodnes určuje obraz verejnosti.



Najdôležitejšími "argumentmi" propagandy zverstiev sú lož o plánovanom vyhladzovaní Židov (holokaust, pozri aj Konečné riešenie), lož o vojnovnej vine, heslo o zamýšľanej diktatúre, ktorá sa údajne skrýva za völkisch mobilizáciou v totálnom štáte, ako aj tvrdenie, že národní socialisti považovali príslušníkov cudzích rás len za podľudí - hoci národný socializmus so svojím biopolitickým myslením netvrdí odlišnosť rás a národov, ale skôr ich rozdielnosť (pozri tiež Diferenciácia). Týmto všetkým sa od konca vojny podarilo propagande zverstiev vlastne úplne vyradiť národný socializmus z boja o formovanie politiky a celé völkische hnutie postaviť do defenzívy.

Ľudová výchova revizionistickej historiografie, podporovaná celou národnou opozíciou, je zameraná proti propagande krutosti. To sa stretáva aj so súhlasom spoločenstva Novej fronty, ktoré však odmieta, aby sa obrana proti propagande krutosti stala predmetom jeho vlastnej propagandy.

Namiesto toho ich ignoruje a prechádza do ofenzívy, namiesto toho, aby sa navždy bránila akýmkoľvek zverským lžiam. Takto nepriateľská propaganda zverstiev stráca svoj prvoradý psychologický význam a v konečnom dôsledku sa stáva neúčinnou v procese masového psychologického zvratu, ktorý prinesie stratégia Nového frontu.

## 46 - ZDRAVIE

Spása je starobylý pojem z koncepcie života a pojmového sveta germánskych národov. Význam zahŕňal: Šťastie, zmysel života, prosperita národa, rodu, rodiny a jednotlivca, dohoda s bohmi, potvrdenie osudu, radosť zo života. Z pojmového sveta germánskych národov sa tento pojem dostal do nemeckého národného hnutia a napokon do národného socializmu, ktorý pranie spásy prevzal do svojho pozdravu ako nemecký pozdrav.

Táto túžba po spáse vychádza z vedomia, ako veľmi je dnešný mínusový svet vzdialený od starého poňatia spásy: upadol do dekadencie, je odrezaný od tradície, odcudzený od zákonov života životom v rozpore s druhom a prírodou, chorý a vydaný napospas blížiacej sa druhovej smrti árijského človeka (pozri Árijec), ktorého prežitie a obnovený rozkvet chce napriek tomu národný socializmus umožniť. Preto je túžba po spáse ústredným pojmom národno-socialistického postoja k životu, je vyhlásením vojny starému svetu a záväzkom k Novému poriadku.

Národný socializmus definuje spásu konkrétne ako jednotu poznania, vôle a konania árijského človeka v službe eticky kvalitnej ideii. Táto jednota umožňuje človeku stať sa osobnosťou a je pre to nevyhnutným predpokladom. Poznanie, vôľa a konanie, t. j. poznanie, vôľa a čin, sú teda základom národnosocialistickej koncepcie osobnosti:

Poznanie je sprostredkované národno-socialistickou epistemológiou biologického humanizmu;

vôľa je rozhodujúcim predpokladom pre politické bojové hnutie, národnosocialistickú stranu (pozri Národnosocialistická nemecká robotnícka strana);

Čin sa realizuje ako boj o existenciu, ktorý zabezpečuje zachovanie a rozvoj druhov národného spoločenstva, a tým realizuje novú vysokú kultúru.

To všetko je súčasťou národno-socialistickej etiky hodnotového idealizmu.

Národný socializmus tak vychováva ľudí, ktorí môžu byť opäť nositeľmi spásy pre svoju rasu a svoj národ, a tak pokračovať v tradícii germánskej koncepcie spásy; ľudí, ktorí podľa slov führera Adolfa Hitlera ako národní socialisti stelesňujú "najvyššiu hodnotu rasy a osobnosti".

## **47 - HOLOKAUST**

Tvrdenie, že nacistické Nemecko v súvislosti s genocídnym programom počas druhej svetovej vojny zabilo približne 6 miliónov Židov, z toho veľkú časť "splynovaním" - sionistický výraz pre toto tvrdenie znie: holokaust - je najobľúbenejším obvinením protinemeckej propagandy zo zverstiev. V skutočnosti však revizionistická historiografia už dávno kriticky preskúmala obvinenie z holokaustu a národnosocialistické svetové hnutie ho demaskovalo ako nástroj politického boja a materiálneho a morálneho vydierania. Vyvracanie nepriateľskej propagandy však nie je úlohou propagandy Nového frontu. To je ponechané na ľudové vzdelávanie (v rámci strany: školenie).

Namiesto toho sa Nový front hrdo hlási k cieľu národného socializmu prekonať vplyv židovstva na európsku kultúru, na myslenie a cítenie, na vedomie a podvedomie árijského človeka (pozri Árijec) a rozbiť politické nároky na moc, ako aj celosvetové machinácie sionizmu. Oboje sa má dosiahnuť prostredníctvom konečného riešenia židovskej otázky, o ktoré sa usiluje aj Nový front.

Aktívna a útočná požiadavka tohto konečného riešenia a vysvetlenie jeho obsahu s najväčšou pravdepodobnosťou a účinne vyvráti sionistické tvrdenie, že konečné riešenie znamená fyzické vyhladenie židovského národa - holokaust. To významne prispeje k pretrhnutiu reťazí sionistického otroctva, morálneho vydierania a finančného vykorisťovania a k obnoveniu slobody nemeckého národa.

## **48 - IMPERIALIZMUS**

Imperializmus je snaha mocensko-politického, hospodárskeho a/alebo kultúrneho spoločenstva o nadvládu nad inými, druhovo novými spoločenstvami. Existuje

teda mocensko-politický imperializmus (napríklad USA a Sovietskeho zväzu), ekonomický imperializmus (nadvláda priemyselných krajín nad tretím svetom) a kultúrny imperializmus (najmä amerikanizmus), ktoré však nemožno vždy ostro oddeliť, ale často predstavujú len rôzne prejavy jedného a toho istého imperializmu. Všetky ideológie založené na dogmatizme rovnosti ľudí (napr. liberalizmus, marxizmus, judaizované kresťanstvo) často slúžia aj imperialistickým záujmom. Najextrémnejšou formou imperializmu je snaha o ovládnutie sveta, ktorá dnes charakterizuje predovšetkým sionizmus a slobodomurárstvo.

Naproti tomu národný socializmus sa na základe svojho biologického myslenia považuje za zástancu rozmanitosti rás a národov (pozri tiež Diferenciácia) a z toho odvodzuje svoju snahu a boj za právo na sebaurčenie a slobodu. Národný socializmus stavia proti imperializmu ideu Ríše (pozri Ríša), ktorá vytvára rozsiahle organické poriadky rozdelené podľa rás a národov a zabezpečuje slobodu, zachovanie a rozvoj druhov rôznych národných spoločností.

Na tomto základe sa národný socializmus novej generácie usiluje o Nový poriadok v znamení árijského (pozri árijský) spoločenstva národov. Pokiaľ ide o Nemecko a Európu, Nový front bojuje za Štvrtú ríšu. Táto ríša má zahŕňať federácie germánskych, románskych a slovanských národov a vstúpiť do pevného spojenectva so svetom islamu v severnej Afrike a Malej Ázii a na Blízkom východe, ktorý sa má počítať ako súčasť väčšieho európskeho životného priestoru (pozri tiež Turci, Parsovia a východná indoeuropeistika). V mocenskej sfére Nového poriadku bude prekonaný všetok imperializmus a zabezpečená sloboda národov.

## 49 - INDIVIDUALIZMUS

Moderný individualizmus dnešného minusového sveta siaha k životnému postojú osvietenскеj revolúcie, ktorá chcela oslobodiť európskeho človeka od nutkavých myšlienok stredovekého kresťanského dogmatizmu a chápala ho ako zodpovednú, slobodnú a autonómnu osobnosť. Táto koncepcia, rovnako ako celá ideológia osvietenstva, zlyhala kvôli nevedomosti, nerešpektovaniu biologickej podstaty človeka, a teda faktu, že človek môže viesť hodnotný a zmysluplný život len ako spoločná bytosť, nie ako izolovaný jedinec.

Pôvodný idealistický individualizmus osvietenstva sa tak rýchlo zvrhol na životnú lož buržoázie a stal sa ospravedlnením sebeckta a materializmu buržoázneho človeka; toho buržoázneho človeka, ktorý sa v súčasnosti stal práve typom dekadencie árijskej rasy (pozri Árijci). Z politického hľadiska je individualizmus stelesnený v ideológii liberalizmu, z ekonomického v ekonomickej forme kapitalizmu.

Národný socializmus stavia do protikladu egoistického masového človeka

buržoázneho individualizmu s obrazom človeka ako pracovníka, človeka viazaného na spoločenstvo, ktorý chápe slobodu nie ako figový list pre vlastné záujmy, ale ako službu spoločenstvu, a tak dozrieva v skutočnú osobnosť, čo je cieľom národno-socialistickej etiky hodnotového idealizmu.

## 50 - INTERNACIONALIZMUS

Celý internacionalizmus je plodom dogmatickej viery v rovnosť všetkých ľudí, ktorú už dávno vyvrátila prírodná veda (pozri aj dogmatizmus). Táto falošná viera v rovnosť ľudských bytostí vedie k internacionalizmu, ktorý chce dôsledne podriaďiť všetky ľudské bytosti ideologicky, politicky, kultúrne, sociálne a/alebo nábožensky jedinému - medzinárodnému - systému. Tento internacionalizmus existuje v rôznych, aj vzájomne protichodných a konkurenčných podobách a je základom väčšiny významných politických alebo náboženských prúdov súčasnosti. Liberálny kapitalizmus, marxizmus, kresťanstvo, islam a slobodomurárstvo sú okrem iného internacionalisticky orientované.

Internationalizmus nachádza svoj najjasnejší výraz a logický dôsledok najprv v imperializme a nakoniec v celi ovládnuť svet. Keďže však v skutočnosti ľudia nie sú rovní, ale nerovní a biologicky rozdelení na rasy, národy a obe pohlavia, ovládnutie sveta je možné len ako brutálna tyrania alebo rovnostárska a dekadentná, materialistická svetová civilizácia (pozri tiež materializmus, dekadencia a amerikanizmus).

Sionizmus sa vo svojom celi ovládnuť svet spojil s internacionalizmom. Samotný sionizmus však nie je internacionalistická ideológia, ale extrémne nacionalistické a rasistické hnutie judaizmu:

**Sionizmus je organizovaná moc svetového židovstva s cieľom ovládnuť svet!**

Sionizmus sa však vedome a intenzívne usiluje dostať všetky prejavy internacionalizmu pod svoju kontrolu, aby sa "jeden svet" pod židovskou nadvládou zdal jeho pomýleným a oklamánym stúpencom žiaduci. Naproti tomu národný socializmus obhajuje slobodu a rozmanitosť rás a národov (pozri tiež diferenciáciu).

Hoci je národný socializmus tiež svetovým hnutím a zahŕňa všetky árijské národy (pozri Árijci), nie je internacionalistický, ale nadnárodný. Jeho princípom nie je rovnosť a rovnostárstvo, ale rozmanitosť života. Jej nadnárodným cieľom nie je ovládnutie sveta, ale zachovanie a rozvoj árijskej rasy a jej národov. Je tiež výlučne rasovo orientovaná a nerekrutuje prívržencov iných ako bielych rás. Národný socializmus je teda hrádzou proti akémukoľvek internacionalizmu a za slobodu národov, proti tyranii či dekadencii svetovej nadvlády a za svetový poriadok rasovo rozdelený na druhovo a prírodne založené spoločenstvá národov (pozri aj Nový poriadok).

## 51 - ISLAM

Islam je dogmatické náboženstvo zjavenia, ktoré má pôvod v myslení a cítení semitskej rasy. Preto zostáva árijcom rovnako cudzí ako judaizmus, židovstvom ovplyvnené kresťanstvo, marxizmus, liberalizmus a všetky ostatné dogmatické ideológie (pozri tiež Dogmatizmus). Pokiaľ prispieva k odcudzeniu v životnom priestore árijskej rasy, treba ho odmietnuť.

Ešte významnejšia je však skutočnosť, že islam je dominantným náboženstvom a spôsobom života Arabov, ktorý je vďaka svojmu učeniu sám o sebe úplne odolný voči vplyvom liberálneho kapitalizmu alebo marxizmu, čo arabskému národu umožňuje bezvýhradne odolávať imperializmu veľmocí USA a Sovietskeho zväzu. K tomu sa pridáva arabské odmietanie sionizmu, ktoré sa prostredníctvom sily a posolstva islamu stalo "svätou vojnou". Napokon, islam je prísne proti akémukoľvek otroctvu úroku, a preto je tiež ideálnym spojencom národného socializmu a silnou oporou proti kapitalizmu.

Zo všetkých týchto dôvodov považuje myšlienkové spoločenstvo Nového frontu islam za veľmi pozitívny zahraničnopolitický faktor a v rámci Nového poriadku a jeho Štvrtej ríše sa snaží o spojenectvo s ním v boji proti vládnucemu mínusovému svetu.

## 52 - ŽIDIA

Judaizmus treba chápať predovšetkým ako národ, a nie ako náboženské spoločenstvo. Je to samostatný národ so spoločným jazykom, kultúrou a históriou a so spoločnou krvnou zmesou chránenou prísnyimi, nábožensky podloženými rasovými zákonmi, ktorá je cudzia národom árijskej rasy. Preto národný socializmus požaduje rasovú segregáciu medzi Židmi a Árijcami.

Napriek tomu sa politický význam rasovej zmiešanosti Židov a Árijcov v minulosti pravdepodobne veľmi preceňoval. Ešte dôležitejšie a katastrofálnejšie ako toto kríženie je prenikanie Židov ako duchovnej sily do kultúrnych dejín árijských národov. Preto stranícky program Národnosocialistickej nemeckej robotníckej strany v bode 24 vyhlasuje, že odpor proti "židovskému materialistickému duchu v nás i mimo nás" je nevyhnutnou podmienkou obnovy nemeckého národa - čo platí mutatis mutandis pre všetky árijské národy.

Tento "židovský materialistický duch" vychádza zo židovského náboženstva, ktoré chce úplne regulovať a určovať život židovského národa, aby sa dosiahla totožnosť ľudského života a ľudského náboženstva. Pre judaizmus ako duchovno-náboženskú silu a jeho osudové vplyvy sú charakteristické predovšetkým dogmatizmus, fanatizmus, ideológia rovnosti a individualizmu, ktoré sú árijskému

duchu úplne cudzie, ale ktoré sa stali historicky silnými vďaka židovskému vplyvu v árijskej kultúre.

Tento vplyv sa začal v kresťanstve a pokračoval v nenáboženskej podobe ako postoj k životu v mnohých ďalších dogmatických ideológiách vrátane marxizmu, liberálneho kapitalizmu a psychoanalýzy, aby nakoniec skončil v materializme, úplne zbavenom akéhokoľvek duchovného obsahu. Judaizmus sa tak historicky podstatne podieľal na odcudzení árijského človeka od jeho prirodzeného chápania života a sveta, na rozpore medzi jeho prirodzenosťou a kultúrou, a tým bol dôležitou príčinou jeho úpadku.

Preto je boj národného socializmu proti židovstvu - antisemitizmus - dôležitou súčasťou jeho boja proti dekadentnému mínusovému svetu a za Nový poriadok. Tento boj antisemitizmu je predovšetkým ideologickým a duchovným obranným bojom, ktorý sa netýka židovského národa, ba ani každého jednotlivého Žida, ale chce a bude zlomiť vplyv židovského myslenia a cítenia na árijské národy.

Okrem vyššie uvedených postojov a pocitov, ktoré sú árijcom cudzie, je pre náboženstvo judaizmu charakteristický aj jeho cieľ: ovládnuť svet!

Tento mocensko-politický cieľ judaizmu je stelesnený v politickom hnutí sionizmu. Predstavuje židovské národné hnutie, nositeľa vôle židovského národa, a tak zahŕňa aj nenáboženských Židov v ich úsilí o ovládnutie sveta.

Sionizmus je preto politickou obranou proti národnému socializmu, pretože je organizovanou silou svetového židovstva. Je ohavnou propagandou, že národný socializmus chce vyriešiť židovský problém vyhladením židovského národa - tzv. holokaustom. Má sa skôr vyriešiť politickým konečným riešením, ktorého cieľom nie je prenasledovanie jednotlivých Židov, ba ani vyhladenie celého národa, ale ktoré prinesie slobodu a nezávislosť árijských národov od všetkého židovského vplyvu a všetkej sionistickej moci.





# Zábava pod hákovým krížom

## Zbierka anekdot, ktorú zostavil Gerhard Lauck

### 22.

Keď som vstúpil do svojej obľúbenej kaviarne, uvidel som známeho, ktorý ma vzrušene zavolať k svojmu stolu. Povedal, že mi chce niečo ukázať. Vložil si ruku do vrečka a opatrne ju vytiahol tak, aby ju nikto iný z okolostojacich nevidel.

Keď sa ukázalo, že to, čo odhalil, je nálepka NSDAP/AO *Niggers Beware* (*Pozor, negri!*), urobil som šok. Očividne ju dostal z kníhkupectva vedľa, ktoré som pravidelne "zasieval". (Obidve miesta zničilo zemetrasenie. Kníhkupectvo bolo znovu otvorené v dočasnom stane. Zasieram ho, keď dostanem nálepky.)

Povedal, že to ukáže ďalším ľuďom, a ja som mu povedal, že je to skvelý nápad.

### 23.

Heinrich pracoval ako civilný zamestnanec západonemeckej armády ("Bundeswehr"). Bol známy aj ako "miestny nacist".

Jedného dňa prišla na výcvik ďalšia skupina nováčikov, asi 150 mužov. O niekoľko dní neskôr sa na stene budovy na základni objavil veľký červeno-bielo-čierny plagát NSDAP/AO s rozmermi 17" X 22".

Traja dôstojníci vojenskej rozvedky (príznačne "M.A.D.") prišli až z Hamburgu, aby vyšetrili tento "priestupok". Prirodzene, vypočúvali Heinricha.

"Nie, neurobil som to. A neviem, kto to urobil," bola jeho úprimná odpoveď.

O týždeň neskôr nalepil nálepku NSDAP/AO na to isté miesto, kde bol plagát objavený.

Heinrich a neznámy kamarát sa nikdy nestretli. Potom však každý z nich vedel, že nie je sám.

### 24.

Keď som prvýkrát letel do Európy, využil som let spoločnosti Icelandic Airlines, pretože to bol najlacnejší dostupný let. Prirodzene, táto skutočnosť prilákala veľa národných socialistov.

Keď sa plán nakrátko zastavil na Islande, navštívila som obchod so suvenírmi. Keďže som nevidel to, čo som mal na mysli, spýtal som sa dievčaťa, či majú niečo s hákovým krížom. Ale ona nevedela, čo je to "svastika". Tak som siahol do vrečka, vytiahol nemeckú medailu z druhej svetovej vojny a ukázal na svastiku. Rýchlo pokrútila hlavou: "Nie, my nič také nemáme!" "To nie je pravda!"

Medzitým som musel ísť na toaletu. Keď som si sadol, uvidel som na dverách nálepku s hákovým krížom. Vyzerala osamelo, tak som si hneď vedľa nej nalepil nálepku NSDAP/AO.



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFRÜHRUNGSLEITUNG

Der Kampf geht weiter!

Seitlang Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder da zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Identität von Nationalismus, Völkerei, Verfolgung und Verdrängung haben nicht erloschen, die Kräfte der gänzlich über unversattigten Fiktion Adolf Hitler zu entdecken.


Alle Nationalsozialisten sind weniger arbeitslos, Völkerei- und Rassengegnern sollen Schaden an Schaden zu Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völkerei.

Die Bewegung ist zwar wieder geworden, aber die Größe des biologischen Völkerei ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der menschliche Körper ist ein Objekt, das Völkerei - gegen alle weißen Völkerei - zu begehren, seine Mittel sind Erziehung, Überforderung und Konsumierung.

Ob "Nazi" oder "Hitler", ob im Wahlkampf oder im Brautwerbung, ob im Propagandakrieg handelt sich auf einem Schicksal anderer Art. Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hail Hitler!  
Gerdhard Lank

**NS News Bulletin**  
www.nsdapao.org

#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA


**Predná správa**  
**Rozhovor s Molly**

Tretia časť

NSK: Vaše súčasný projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

Opítte, prosím, svoj názor na vplyv týchto tem v politike.

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale viackrát som sa stretnutím s Adolfa Hitlera a Armáda Judova (www.mourningbeancent.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdium druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadáte ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú múmolu. Múmolu, ktorú by radšej nechceli vyniesť na svetlo. Za ziplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V prebehu rokov sa objavili mimoriadne vzrušenie



the **NEW ORDER**

Number 179 (133) President 2022 April 26, 2022 (133)

**The Fight Goes On!**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware citizens and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and miscegenation.

Whether "Nazi" or "Hitler", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!  
Gerdhard Lank



# NSDAP/AO je najväčšia na svete Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!

Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch  
Stovky kníh v mnohých jazykoch  
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO nsdapao.info**